
 

Toán lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 7  trang 130 sgk toán Đại Số lớp 10 

 

Đề bài: 

Cho bảng phân bố tần số. 

Tiền thưởng (triệu đồng) cho các bộ và nhân viên trong một công ty. 

 

Mốt của bảng phân bố đã cho là: 

(A) Số 2 

(B). Số 6 

(C) Số 3 

(D) Số 5 

Đáp án: 

Vì số tiền thưởng 3 triệu là 15 lớn nhất nên Mốt là 3. 

(C) đúng 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

